

又见燕舞

中小學生作文周刊

游大洋湾

本报小记者 蔡璇杨

周六,我们在老师的带领下去大洋湾进行半日游活动。早上,我早早地到了学校,怀着激动的心情走进教室,坐在座位上等着老师来集合出发。这时老师进来了,向我们宣布“现在出发”!“耶!出发喽!”同学们都欢呼起来,全体同学一起坐上了大巴车向大洋湾出发,一路上欢声笑语。

在车上,我们像一只只活泼快乐的小鸟,开心极了!不知不觉就到了大洋湾门口,同学们贴着窗户,好奇地看着这个美丽的新世界。车门开了,同学们迫不及待地排好队下车,在大洋湾门口拍了一张合照。

我们排着队进入了园区,讲解员阿姨给我们详细介绍了整个园区,大洋湾的樱花和历史故事,同学们都听得很认真。我还看到了很多古建筑和精美物品,大家都好奇地看着,每一件都像是在讲述着一个历史故事,接着我们又去听了戏曲,大家都围着舞台坐着,每个演员都穿着古装,让我们感觉像是回到了古代一样,大家看得很认真,表演的也很精彩。

这次游玩大洋湾让我收获了很多,看到了很多,在欢声笑语中结束了这次开心之旅!

亭湖小学四(1)班
指导教师:王珊珊

春游记

本报小记者 孙雯雯

春天是充满生机和希望的季节,万物复苏,大地一片生机盎然。在这个美好的时光里,我们学校举行了一次难忘的春游活动。那天,阳光明媚,微风和煦,我们怀着欢快的心情,踏上了春游的征程。

这次春游的目的地是大洋湾景区。它位于盐城大市区东环路高架口附近,下了高架就到,从学校出发二十分钟就到啦。在大巴车上,同学们好开心,叽叽喳喳和小鸟一样,说个不停。

到了大洋湾景区,映入眼帘的是一个圆形的花园,旁边有一块很大的石头,刻着三个字——大洋湾,花园里的花都开了,好热闹的景象。景区的讲解员带我们进入了大洋湾展馆,里面有许多展厅,有各类鸟的展厅,有奇特植物的展厅,特别是介绍了盐的历史,我们城市的由来和演变过程。让我们对自己的故乡有更深

刻的了解。

参观完展厅,我们一起乘坐景区的观光车去盐渎古镇。在古镇里,我们沉浸式地观看《盐渎往事》,这是由话剧表演的方式演绎了盐业的光辉历史,演出十分精彩。演员们表演得淋漓尽致,代入感特别强。表演结束,现场响起了阵阵掌声。

看完表演,我们在景区里参观。最后,我们踏上了回家的路程,穿过假山,走过溪流。虽然走了很长时间,但是我一点儿也没感觉到累,因为这是一种视觉的盛宴,这是一种美的享受,既然是这样,那又怎么会累呢?

春天,我爱你!爱你春暖花开,爱你万物复苏,爱你春回大地!不知下一次再和你亲密接触又是何时。

亭湖小学四(1)班
指导教师:王珊珊

和春天约会

本报小记者 蔡牧颖

今天,我们学校组织去春游,高兴得我一晚上都睡不着。第二天,我五点就起床了。洗漱完,吃了早餐后,我好好收拾了一下旅行包,妈妈开车送我来到了学校。到校门口,已经有大巴车在等我们了。

上了车,和我们同车的还有其他班的小朋友,老师稳定了大家的情绪之后汽车就开动了。开了将近半小时的路程,我们到了大洋湾景区。刚一下车,讲解员阿姨就过来带领我们去参观。

我们首先进入了展厅。展厅可真大呀,映入眼帘的是我们宏伟的黄海湿地。一片绿色,河流和湿地连成一片,各个场馆展示的是城市的变化。有奇特的植物展馆,有可爱的动物展馆,介绍盐城的历

史。小朋友们听得津津有味,享受其中。

参观完展馆,我们坐着景区的观光车来到了盐渎古镇。看了一场沉浸式演出《盐渎往事》,超级震撼,讲述了盐的开荒,演员们将过去的故事演绎得淋漓尽致,让我们肃然起敬。

看完表演,我们游览了大洋湾,里面有假山,假山上流水。正值春天,小草都发芽了,青绿色的可好看了。

最后我们都回车上,半天的活动就结束了,我们得返回学校啦,虽然这次春游只有半天,但是给我们见识的却是书本上没有的知识。

亭湖小学四(1)班
指导教师:王珊珊

古镇游记

本报小记者 孙钰蕊

周六早上,我跟随老师和同学们一起进行了人生中第一次说走就走的旅行,没有父母陪伴,身旁是我敬爱的老师和一群活泼可爱的同学们,别提多高兴了。我怀着兴奋的心情和同学们一起上了大巴车,一切就绪后,大巴车就朝着我们今天第一站——大洋湾前进。

我坐在车上看着窗外不断倒退的景色,新奇极了。不知不觉中,我看见位于大洋湾西侧的长乐水世界,知道我们离目的地越来越近了,我们来到了大洋湾。

我们在老师的带领下,有序地下车排队,向着大洋湾前进。我们先在有着大洋湾字体的建筑物旁拍照,这代表着我们的大洋湾之旅正式开始。然后,我们参观了美食一条街,看着各式各样的琳琅满目的美食,同学们那渴望的眼神就足以说明一切。

接下来,我们排队步行到金丝楠木馆参观。到达馆内,听着讲解员姐姐那动听的声音,跟随她的步伐、她的指引,我们仿佛身临其境,从这个馆到另一个馆,不

知不觉时间就过去了,但我还沉浸其中。

告别了金丝楠木馆,我们来到了盐渎古镇。看着舞台上的演员们精湛的演技,不禁感慨道:台上一分钟,台下十年功。让我也联想到,我们学生不也是一样,只有刻苦学习才能换来自己美好的未来。

表演过后,我们来到了最后一站,参观古镇。听着讲解员姐姐介绍古镇的历史、多姿多彩的传统民俗文化,我感觉一下子融入古镇的生活当中,浓浓的古镇生活气息久久挥散不去。

时间过得真快,当我还意犹未尽之时,我们就要返程了。今天的古镇之旅让我印象深刻,不仅学到了很多知识,也带给我很深刻的感受。坐在返程的大巴车上,看着又一次不断倒退的景色,多想把它留住,不久的将来我还会再来游玩一次,到时估计呈现的又是另一种古镇之美。

亭湖小学四(1)班
指导教师:王珊珊

美丽的大洋湾

本报小记者 林梦美

星期六上午,学校组织了盐城晚报小记者研学之旅。我和同学们满怀期待,踏上了这次难忘的旅程。我们排着整齐的队乘坐大巴车,向着大洋湾出发。

到了大洋湾,我们参观了大洋湾博物馆。在这里,我们了解到了大洋湾的地理位置、生态环境以及丰富的游玩项目。我还看到了盐城八大碗和古楼,每一件物品都像在讲述一个历史故事。中国古建筑就像一个容器,承载着许多传统文化。接着,这里有

一场精彩的演出,桌上摆放着精美的道具,让整个场景栩栩如生。表演开始了,演员们身着古装,头戴面具,演员一个接着一个出场,剧情跌宕起伏,每个人都形象生动,动作灵活,让我们大开眼界,十分兴奋,仿佛穿越到了古代,整个会场热闹非凡。

这次大洋湾研学之旅让我收获满满,在观看中理解历史,感知文化的力量。

亭湖小学四(1)班
指导教师:王珊珊